

Steyr Mannlicher SM12 SYNTHETIC Bolt Action None Rifles

From £ 2,095



Description

Steyr Mannlicher SM12 Steyr Mannlicher SM12 SX Stainless Built on an all new stock the Steyr Mannlicher SM12 SX takes synthetic rifle design to a whole new level. A Monolithic Aluminium Bed is combined with the latest synthetics and polymer inlays to create a chassis that is weatherproof, light and extremely stable. When combined with Steyrs optimized cold hammer forged barrel and fine tuned set trigger you can expect and exceptional levels of performance and accuracy.

Condition: Brand New	Make: Steyr Mannlicher
Model: SM12 SYNTHETIC	Calibre: None
Certificate: Firearm - Section 1	Orientation: Right Handed
Gun Status: Activated	Recommended Usage: Various